Teopernyeckuii TecT Mo MUHHU — HyTOOITY

1. B kakom roay Bnepsbie, B Hunepaanaax npoues nepBbiii MaTy
1o MuHHU — GyTOOJY CpeI HAUMOHAJIBHBIX COOPHBIX?

a. B 1989 r.

b. B 1974 r.

C. B 2002 r.

d. B 1721 .

2. Ha kakom KoHTHHeHTe BmepBble, B (yT00J CTaau Mrpars B
CIIOPTUBHBIX 3a/1aX?

a. ABcTpanus

b.  Jlatunckas Amepuka

C. CeBepHast AMepuka

d. EBpazus

3. B kakoil cTpaHe BHepBble CTAJIM UIPaTb B MHUHH-QYTOO HA
eBPOINEeiiCKOM KOHTUHEHTe?

a. HNcnanus

b. Poccus

C. ABcTpus

d.  PywmbiHus

4. Kakas cTrpana crana noOeaurtesieMm mocjeaHero (8) yemnumoHara
MHpa 110 MUHHU-PYTOOTY?

a. bpasunus

b. ApreHTuHa

C. Upan

d. Poccus

5. B kakom roay HayaJu npoBoAMTh YeMIUOHAT EBponbl mo MUHU-
$pyTod0TYy?

a. 1988

b. 1992

C. 1996

d. 2000

6. B kakom roay Poccusi crajga yemnuoHom Epponbl 1mo MuHu-
dyTo0y?

a. 1996

b. 1999

C. 2001

d. 2005
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B kakom roay 0bLi1 co3nan komuret munu-gpyrooaa CCCP?

1985
1989
1990
1991

KTo u3 Poccniickux UrpokoB nmpusHaH Jyqymum ¢yrooaucrom 20

Koncrantun Epémenko
ApTEM AHTOIIKUH
Tumyp AnexOepos
Anexcannp BepuxHUKOB

Yucao komana Poccuiickoil cynepyura Ha JaHHbII MOMEHT?
20
16
18
10

CkoJibKo JieT NMPOBOAUTCHA YE€MIIMOHAT Poccun cpean KEHCKHX

20
30
8

12

JIOIIOJIHEHUE, obwue

l.

KaxoBsl pasMEpa IIoIAaAKK  CYIICCTBYIOT, A IIPOBCACHHA

MEXIYHAPOJAHBIX MUHU-PYTOOTBHBIX MaTUYEH?

/o o

2.

nnvHa 38 - 42 m., mupuHa 18 - 25 m.
nnuHa 50 - 52 m., mupuHa 15 - 20 m.
nuHa 18 - 25 M., mupuHa 38 - 42 m.
nnuHa 30 - 40 M., mupuHa 18 - 25 m.

Ha ckonpko METpPOB HOJDKHBI OTOMTH HWIPOKH IPOTHMBOIIOJIOKHOU

KOMaHAbI IIpH BBOAC MA4Ya CO CTAHAAPTHOI'O IIOJIOKCHUA (aYT, CBO6OI[HBII>1,

mrpadHOi)

a.

b.
C.
d.



byT60I1E?

PAOTPO AOTEU A0TSR A0 OS

oo TP N

8.

KakoBa nponokuTenbHOCTh | TaliMa «4MCTOrO BPEMEHU» B MUHM —

30 muH.
15 muH.
20 mMuH.
18 muH.

Kakoii pazmep BopoT B MuHH — (yTOO0IIE?
3x2m.

7,32 x 2,44 M.

2x4wm.

3x5wm

CKOJIBKO 3aMEH MOHO MPOU3BOUTH KOMaH/E 10 X0y MaT4a?
5 3aMeH

2 3aMEHBI

HeorpannyenHnoe 4ucio 3aMeH

7 3aMEH

KakoBo paccrosinue mrpadHoi mionmaam B MUHA — pyToose?
9 M.
Swm.
7 M.
6 M.

Kakum Ne mstqa urpatot B MunH - GyT607€?
Ne 4
Ne 5
Ne 3
Ne6

CKOJIBKO UTPOKOB O MpaBUjiaM UTPbl B MUHU — GyTOOT HAXOAATCS Ha

IJI10IaaKe BO BpEMs I/II‘pBI?

/o o

9.

IUTONIAKE?

/o o

7
5
4
6

CkonbKO cyae BO BpeMsl UTpbl B MHUHM — (PyTOOJ HAXOAATCA Ha

AWM —



10. CxkonbKO MUHYT JOJDKHA OTHITPATh KOMAaH/Ia B MEHBIIUHCTBE, MOCIE
TOT0, KaK yAaJIWIN UTPOKA C MOJIs?

a. 5 MUH.
b. 2 MHH.
C. 3 MUH.
d

MOJKHO Cpa3y AcjiaTb 3aMCHY.



